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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2025.  

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-
se ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE  JOSE  DOS SANTOS, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lida a Indicação n° 003/2025 dos Vereadores: Edmilson P. de 
Souza, Gilberto D. Guimarães e  Cicero  A. da Silva que enviam expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura 
Municipal a providenciar Redutores de Velocidade em frente a todas as Igrejas 
Evangélicas da Sede do Município de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 
004/2025 dos Vereadores: Edmilson P. de Souza, Gilberto D. Guimarães e  Cicero  A. 
da Silva que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize 
ao órgão competente da Prefeitura Municipal a Construir um Redutor de 
Velocidade na Rua José Gonçalves dos Santos, esquina com a Rua Fanuel do Ouro 
no Jardim Europa Deodápolis-MS. Foi lida a Indicação n° 005/2025 dos Vereadores: 
Edmilson P. de Souza, Gilberto D. Guimarães e  Cicero  A. da Silva que enviam 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente 
da Prefeitura Municipal a Construir um Redutor de Velocidade na Rua João 
Nicolau dos Santos em frente ao Ginásio de Esportes Manoel dos Santos em 
Deodápolis-MS. Como  nit)  havia nenhum Vereador inscrito para usar A PALAVRA 

A TRIBUNA o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão a 
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A ROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 

dicação n° 003/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza 
icero A. da Silva. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
ANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 004/2025. Discutiu a matéria 
ereador Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação 

0 1 /2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Francisco E. 
4 : Oliveira e Gilberto D. Guimarães. Colocou em votação sendo a Indicação 
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 , Gilberto D. Guimarães. Em suas considerações finais o Presidente agradeceu a 
Presença do Coordenador Regional do Estado o Senhor Tiago, agradeceu também 

W' 	
a AGESUL pela operação Tapa Buracos solicitada. Agradeceu a presença dos 
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- munícipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a 
SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
DEZESSETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

'E CINCO. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

DE LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

EBIO VER: - F NCISCq;ç- IVEIRA - Vice-Presidente 

VER:  GI  1 ER TO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificaçáo de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
DeodZipolis-A1V realizada no dia 17 de fevereiro de 2025. 

Deodápolis - S 17 de fevereiro de 2025. 
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